

Несмотря на то, что разные группы древних людей предпочитали жить в разнообразных климатических условиях, все их места обитания были затронуты изменениями колебаний, наклонов и эксцентриситета земной оси. По крайней мере, в течение последних 500 000 лет последовательность изменений климата, в том числе ледниковые циклы, играла центральную роль в определении местообитания гомининов. Так исследователи обнаружили, что *Homo sapiens*, *Homo neanderthalensis* и *Homo heidelbergensis* предпочитали разный климат.

Подробнее: <https://www.meteo Vesti.ru/news/1658390776646-izmeneniya-klimata-i-evolyuciya-cheloveka-vzaimosvyazany>